

Grand tour Islandem s Janem Burianem 2024

Cestovatel: Jan Burian | Rozpočet: 74 990 Kč | Volná místa: 12
Termín: 14.7.2024 - 21.7.2024

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/212-vyprava

Popis okruhu

Tato výprava je organizovaná CK Fischer. Provede cestovatele po nejznámějších místech Islandu.

TRASA: Keflavík • Reykjavík • Hafnarfjörður • Seltún • Modrá laguna • NP Tingvellir • Skálholt • Seljalandsfoss • Skógafoss • Dyrhólaey • Vík • Landmannalaugar • Strokkur • Gullfoss • Hveravellir • Akureyri • Mývatn • Dimmuborgir • Hverarönd • Skútustadur • Godafoss • Hraundrangir • Grábrók • Snæfellsnes • Arnarstapi • Reykjavík • Keflavík

O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007, www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008), vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři, Portugalsko), o kterých tvrdšíjné odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen Magnesia Litera, předávání Státních cen a Gen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě tamních lidí.

O Janu Burianovi

[Podcast Burianovo zavěšený kafe](#)

[Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře](#)

[Jan Burian nechce být rockerem](#)

[Jan Burian a zpívající kniha](#)

[Nínedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil díář, píše fejetony, natáčí podcast](#)

Program výpravy

1. DEN - neděle 14. července 2024

Odlet večer z Prahy do Keflavíku. Po příletu v nočních hodinách transfer do hotelu v Reykjavíku a ubytování. Nocleh.

2. DEN - pondělí 15. července 2024

Snídaně. V celodenním výletu na poloostrov Reykjanes nebudou chybět nádherné výhledy na oceán, městečko na lávě Hafnarfjörður, tajemné jezero Kleifarvatn, oblast horkých pramenů Seltún a koupání v termálních lázních Modrá laguna. Po návratu do Kouřové zátoky – Reykjavíku následuje okružní jízda nejzajímavějšími místy města a individuální volno. Večeře a nocleh.

3. DEN - úterý 16. července 2024

Snídaně. Okolo činné sopky Hengill povede cesta do NP Tingvellir, kde byl v r. 930 založen první demokratický parlament světa, a do biskupství Skálholt, známého ze slavného románu Gudmundura Kambana „Panna na Skálholti“. Po zastávce u kouzlujících vodopádů Seljalandsfoss pod známou sopkou Eyjafllajökull a u mohutného vodopádu Skógafoss bude následovat procházka po tajuplné černé pláži a úchvatný pohled na Atlantik poblíž monumentálních útesů Dyrhólaey na nejjižnějším mysu Islandu. Večeře a nocleh.

4. DEN - středa 17. července 2024

Snídaně. Přes městečko Vík se vydáme za dobrodružstvím kolem gigantického lávového pole, vzniklého za jedné z největších sopečných erupcí v dějinách lidstva (ze sopky Laki). Po horské cestě islandským vnitrozemím navštívíme geotermální oblast Landmannalaugar, známou barevnými liparitovými horami a horkými prameny. Po koupeli v horkých přírodních lázních zamíříme cestou přes „hory a doly“ k úpatí legendární sopky Hekly a dále na ubytování. Večeře a nocleh.

5. DEN - čtvrtek 18. července 2024

Snídaně. Po nezapomenutelné podívané na gejzír Strokkur a „zlatý“ vodopád Gullfoss považovaný mnohými za nejkrásnější na ostrově povede naše cesta středem Islandu, unikátní krajinou zvanou Kjölur, mezi ledovci Hofsjökull a Langjökull. Odpočineme si u Hveravellir, oblasti s mnoha horkými prameny uprostřed neobydlené vysočiny. Vrátime se do „civilizace“, projedeme oblastí Skagafjörður známou chovem koní a vydáme se do metropole severního Islandu Akureyri s nejsevernější botanickou zahradou světa. V případě špatného stavu cest ve vnitrozemí v důsledku počasí bude zvolena náhradní trasa. Večeře a nocleh (2 noci).

6. DEN - pátek 19. července 2024

Snídaně. Celodenní program v jedné z nejzajímavějších oblastí na ostrově v okolí jezera Mývatn s fantastickými vulkanickými formacemi, trvalou geotermální aktivitou a s přírodní rezervací s největším hnízdištěm ptáků v severní Evropě. Procházka labyrintem „temných hradů“ Dimmuborgir a zastávka u sirných pramenů Hverarönd. Návštěva sopečné oblasti Krafla s kráterem Víti (Peklo) a podle počasí i procházka kolem kráteru sopky Leirhnjúkur (naposledy v činnosti před dvaceti lety). Při cestě zpět do Akureyri se projdeme po pseudokrátérech Skútustadir a zastavíme u „božího“ vodopádu Godafoss. Večeře a nocleh.

7. DEN - sobota 20. července 2024

Snídaně. Cesta povede údolím kolem malebného horského vrcholu Hraundrangi do oblasti Skagafjörður a po návštěvě skanzenu Glaumbaer přes městečko Blönduós k zajímavému kráteru Grábrók, z jehož vrcholku je velkolepý výhled na okolní lávová pole. Přejezd na pestrobarevný poloostrov Snaefellsnes. Večeře a nocleh.

8. DEN - neděle 21. července 2024

Snídaně. Ve dni stráveném převážně na poloostrově Snaefellsnes se seznámíme s tradičním způsobem zpracování islandské speciality-žraločího masa, posvačíme v kráteru, vydáme se cestou kolem slavného ledovce Snaefellsjökull známého z románu J. Verna „Cesta do středu země“, navštívíme kouzelnou černou pláž, projdeme atraktivní ptačí útesy Arnarstapi a prohlédneme si další půvabná místa tohoto svérázného poloostrova. Transfer na letiště v Keflavíku a odlet.

Další informace

Poznámka k programu: v případě vhodných klimatických podmínek bude do programu zařazen výlet lodí s pozorováním velryb.

Změna programu vyhrazena.

MINIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ: 15

CENA ZAHHRUJE:

- leteckou přepravu Praha–Keflavík–Praha (odlet 21:50, doba letu 4h 5min)
- dopravu na Islandu dle programu,
- 6 nocí v hotelech ve 2lůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím
- 5× polopenze
- 1 zkrácený nocleh v hotelu ve 2lůžkovém pokoji s příslušenstvím se snídaní po přiletu
- služby islandského česky mluvícího průvodce a průvodce pana Jana Buriana

FAKULTATIVNÍ PŘÍPLATKY:

- 1lůžkový pokoj
- lodní výlet s pozorováním velryb (cca 80 EUR – hradí se na místě)
- koupání v termálních lázních Modrá laguna včetně jednoho nápoje a zapůjčení ručníku: dospělá osoba starší 14 let – 2 400 Kč. Termální lázně Modrá laguna vyžadují u skupin rezervaci předem včetně uvedení počtu osob. Máte-li zájem Modrou lagunu navštívit, uhradte příslušnou částku při zakoupení zájezdu

CENA NEZAHHRUJE:

- cestovní a covid pojištění, vstupy

Změna programu vyhrazena

Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.
cestovní kancelář

Strašínská 3205/11
100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz
www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820
DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete [dočíst zde](#)

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění [čtěte zde](#)